

najljepših žala na Jadranu. Pozadinu Baške tvore masivni gorski visovi, koji je zaštićuju od vjetrova.

Kako Baška ima sve one prirodne vrijednosti, koje su bitne za podizanje morskoga kupališta na širokoj osnovi, to je ubrzo postala čuvena i preko granica naše države. Cijeli zaliv nalik je na prostrano jezero, što ga sa sjevera, s istoka i s juga opkoljavaju brda, što se lagano, a tu i tamo strmo spuštaju u more. Pred njima se na istoku u daljini diže Velebit, od Vratnika do malena Rajinca, a ostali dio zaljeva zatvara s juga otok Prvić sa svjetionikom. Sa zapada pruža se niska obala spojena s ravnicom, što se u obliku trokuta, u dužini od preko 5 km, pruža put zapada, a opkoljena je brdima i humcima sa sjeverne i s južne strane. Na toj je ravnici bujna vegetacija: razni usjevi, rajčice (crveni patlidžani), povrće, vinova loza, smokva, maslina, jablani, lipa itd. Ravnica je isprepletana puteljcima i stazama, te je tuda šetnja ugodna. Ravnicom protječe nepresušni potok Rijeka. Obale su joj zasjenjene lipom i jablanom. Okolica Baške obiluje bogatim izvorima zdrave, pitke vode. U samoj Baški ima vodovod i električna rasvjeta.

Na žalost je sve sam sitan pijesak, što ga morski valovi neumorno ispiraju, krune i nanovo nanose. U julu i augustu pijesak doseže toplinu do 50° C. Obala se lagano spušta pod morsku razinu, pa se može bez ikakve opasnosti silaziti u more i unj daleko gaziti. Morsko je dno prekriveno sitnim, finim pijeskom, što ne muti more i ne blati tijelo. Zato je ova obala prikladna ne samo za kupanje, nego i za sunčanje i odmor odraslih i djece, koja se uz morski rub mogu bez opasnosti igrati i u moru bućkati i praćakati se. Morska je voda kristalno čista, a neprestano je obnavlja jaka morska struja, što se izvija među otocima Gollim i Prvićem, a pridolazi od Planinskoga Kanala strujajući dalje u otvorenu pučinu.

Podneblje je u Baški u sezonsko doba suho i toplo. Toplinu ublažuju laki vjetrovi, koji u morsku tišinu unose život i

Grad
Ville - Stadt
Krk

Otok Krk
Ile - Insel
Krk

Foto *Putnik*

